ТЕСТ
1.Автомобиль за 0,5ч проехал 51км. С какой скоростью он двигался?

1)255км/ч   2)102км/ч     3)51км/ч     4)1020км/ч

2.Определите силу тяжести, действующую на трактор, масса которого 5,7т.

1)57кН    2)570кН          3)570Н        4)5700Н

3.Под действием какой силы доска после прыжка мальчика выпрямляется?

1)тяжести    2)вес    3)трения     4)упругости
4.Зачем у лопаты верхний край, на который надавливают ногой, изогнут?

1)для удобства   2)уменьш давления на ступню

3)увелич давления на землю   4)увелич трения

5.При выходе из воды животные встряхиваются, чтобы сбросить с себя влагу. На каком физическом явлении это основано?
1)действии силы   2)инерции   3)тяготении

